



По плану проведения досуговых мероприятий на площадках школьной занятости и в связи с празднованием Всемирного Дня левшей в лицее № 2 сотрудниками межпоселенческой библиотеки была проведена лекция под названием «Эти невероятные левши».

В ходе лекции дети узнали об истории возникновения международных организаций левшей, физиологических и психологических особенностях левшей.

Были проведены игровые тесты, которые позволили ученикам выяснить, есть ли у них задатки левши. Вниманию школьников предложены книги А.В. Семенович «Эти невероятные левши» и С.Чижиковой «Если ребёнок левша». Также ребята с интересом послушали об известных левшах, их жизни и успехах.